

«ЭСТОНИЯ» ОТКРЫВАЕТ СЕЗОН

В зале Государственного академического театра «Эстония» состоялся сбор оперной и балетной групп. В торжественной обстановке были подведены итоги работы за прошедший сезон. Цветами встречены молодые артисты, путь которых в искусстве только начинается. Заместитель директора театра Е. Валгма поделился ближайшими творческими планами коллектива:

— Начавшийся театральный сезон для наших артистов несколько необычен. В связи со строительными работами внутри здания пер-

вые спектакли состоятся не в Таллине, а в других городах. Оперная группа выезжает в Тарту, балетная в Вильнюс, а артисты оперетты выступят на концертных площадках Хаапсалуского района. Предстоят гастроли и в Нарве. Репертуар составлен довольно разнообразно, и мы надеемся удовлетворить запросы зрителей. Будут показаны оперы «Аттила» и «Травиата», балеты «Сотворение мира», «История Ансельма», «Жизель», «Кармен» и другие.

В Таллине открытие сезона намечено на 10 декабря. И в

этом же месяце состоится первая премьера сезона — опера Мусоргского по гоголевской «Женитьбе». Спектакль создается совместно силами артистов театра и студентами Таллинской государственной консерватории. Несколько позднее планируются новые постановки в оперетте и балете.

Артисты нашего театра неоднократно представляли советское искусство за рубежом. Большая честь выпала на этот раз группе мастеров балета. В декабре им предстоит ответственные гастроли на Кубе.

Молодежь Эстонии
г. Таллин

И 6 СЕН 1978